

省委第二巡视组巡视驻马店市工作动员会召开

本报讯(全媒体记者 刘鹏 周由)根据省委巡视工作统一部署,7月7日上午,省委第二巡视组巡视驻马店市工作动员会召开。会前,省委第二巡视组组长史战芳主持召开与驻马店市委书记鲍常勇的见面沟通会,传达了中央和省委关于巡视工作精神,通报了本次巡视任务、安排及要求。动员会上,史战芳作动员讲话,鲍常勇主持会议并作表态讲话。

省委第二巡视组全体人员,驻马店市委常委,市人大、市政府、市政协党组领导班子成员,市中级人民法院、市人民检察院党组主要负责人出席会议;其他在职副市级以上领导干部,市纪委监委和市委组织部领导班子成员,市委巡察办主任、巡察组组长,市直各单位党组(党委)主要负责人,各县区党政正职,市管国有企业主要负责人,近3年内已退休的副市级以上老同志列席会议。

史战芳指出,要深刻领悟习近平总书记关于巡视工作的重要论述,充分认识对市县开展巡视的重要意义。对市县开展巡视,是督促做到“两个维护”、推动履行职能责任的重要举措;是保障党的二十大决策部署落实见效、推进中国式现代化河南实践深化发展的重要举措;是把严的基调长期坚持下去、坚定不移深入推进全面从严治党的重要举措;是坚持人民立场、始终保持党同人民群众血肉联系的重要举措。驻马店市委要进一步提升政治站位,主动适应新时代新形势新要求,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,忠诚捍卫“两个确立”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉接受监督,坚决落实巡视工作各项部署要求。要准确把握本轮巡视监督重点,深入查找政治偏差,坚定不移深化政治巡视。巡视组将全面贯彻巡视工作方针,聚焦新时代新征程党的使命任务,突出

对维护党中央集中统一领导、贯彻落实党的二十大精神 and 领导班子特别是“一把手”履职尽责情况进行监督,着力查找政治偏差。将严格对照“四个落实”监督重点,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的突出问题,紧盯巡视整改和成果运用,坚持实事求是、依规依纪依法开展工作,精准发现问题、客观分析问题、如实反映问题、有效推动解决问题,增强巡视监督的精准性和实效性。

史战芳强调,要切实强化政治担当,共同完成好省委交给的政治任务。驻马店市委要强化政治责任,增强自觉接受监督的意识,激发共同发现问题、解决问题的内生动力,形成同题共答、同向发力的合力。要以此次巡视为契机,对照省委要求,主动查摆、系统梳理驻马店市存在的问题和不足,深入剖析原因,实事求是向巡视组反映,把自觉接受巡视监督与推动本地区高质量发展结合起来,把“两个维护”体现在行动上、落实到工作中。要加强协作配合,认真落实《省市联巡区域联动工作办法(试行)》有关要求,细化协作措施,明确工作责任,加强统筹协调,确保工作顺畅。对巡视期间移交的问题和线索,要高度重视、快查快办,形成震慑、取得实效。要强化纪律要求,严格遵守《中国共产党巡视工作条例》相关规定,严格落实中央八项规定精神和省委有关要求,落实依规依纪依法开展巡视的要求,确保巡视工作有力有序有效开展。

鲍常勇表示,省委巡视组对驻马店市开展巡视,不仅是对我市各项工作的“全面检阅”,更是对我市领导班子和干部队伍建设的“政治体检”。全市上下要深化思想认识,以高度的政治自觉贯彻巡视工作部署。要深刻认识巡视工作的极端重要性,切实把思想和行动统一到中央和省委关于巡视工作的决策部署上来,统一到省委巡视组对驻马店的各项要求上来,不折不扣

落实好省委巡视组交办的各项任务。要全力支持配合,以高度的政治责任感从巡视工作要求。要强化综合协调,明确责任、密切配合,确保各项工作衔接顺畅、运转高效;强化工作纪律,实实在在汇报工作、客观真实反映问题,确保巡视组全面了解掌握我市情况;强化服务保障,认真细致做好各项服务保障工作,全力为巡视组开展工作提供良好环境。要坚持统筹兼顾,以高度的政治担当推动各项工作落实。要切实做好“结合文章”,把支持配合巡视工作与推动经济发展、保障改善民生、维护安全稳定、加强党的建设结合起来,以攻坚克难的斗志、真抓实干的作风,努力交出全面过硬的优异答卷。要坚持“边巡边改”,对巡视中发现问题,及时研究整改措施,明确整改责任时限,坚决抓好整改落实,加快推动现代化区域中心城市建设。

本次巡视时间为7月7日至9月7日。其间,设置值班电话、接收短信手机、邮政信箱、电子邮箱、联系信箱和信访窗口,其中,值班电话为0396-2619997,接听时间为工作日的工作时间;接收短信手机为16696056058;邮政信箱为河南省驻马店市A097号专用邮政信箱;电子邮箱为swxsx401@126.com;联系信箱放置在相关单位门口或区域醒目位置;在驻马店市信访接待中心设置专门窗口接待群众来访。巡视组受理信访时间截至2023年9月2日18时。

根据《中国共产党巡视工作条例》等有关规定,省委巡视组主要受理反映驻马店市市级领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映,其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定转驻马店市和有关部门认真处理。

市政协召开双月协商座谈会

围绕“加强街道综合养老服务中心建设与运营 提高社区养老能力”协商议政

本报讯(全媒体记者 殷瑞杰)7月7日,市政协召开“加强街道综合养老服务中心建设与运营 提高社区养老能力”双月协商座谈会。市政协主席陈锋主持会议并讲话。副市长杨大群应邀出席会议。市政协副主席张树营、高其良、赵峰、史爱民、毕俊德及秘书长李涛出席会议。

陈锋指出,本次双月协商座谈会选题精准、调研深入、分析透彻、建言深刻,为推动全市养老服务高质量发展具有很强的指导性、操作性。他强调,要提升对养老服务工作的认识,不断增强加快推进居家社区

养老服务发展的责任感和紧迫感,扎实推进居家社区养老服务体系建设工作有序开展。要强化齐抓共管意识,完善养老服务工作协调机制,精准对接养老服务供需,切实提升社区居家养老服务质量。要着力推动协商见成效,通过强化沟通联系、积极采纳落实,积极为全市老年人提供有高度、有品质、有温度的养老服务。

杨大群对市政协领导、政协委员深入调研和民主协商提出高质量的意见、建议表示感谢,要求各相关部门以此次会议为契机,进一步科学谋划社区养老服务工作,

强化部门间协调联动,统筹整合要素资源,积极落实相关政策,加快提升居家社区养老的服务质效,营造敬老爱老孝老的良好社会氛围,切实提升居家社区养老服务水平。

高其良代表政协调研组作主旨发言。

会上,市民政局就全市街道综合养老服务中心建设和运营情况做工作汇报,政协委员和各界人士代表围绕协商议题进行了充分协商讨论,市直相关单位就委员意见、建议作回应交流。

张松峰花鸟画作品展在市文化馆开幕

本报讯(全媒体记者 郭建光)苍龙日暮还行雨,老树春深更著花。7月7日,由市委宣传部、市文化广电和旅游局、市文学艺术界联合会主办,市文化馆、市美术家协会承办的“新时代、新征程、新风貌”系列文化活动之一——张松峰花鸟画作品展在市文化馆开幕。此次展览展出张松峰花鸟画作品110余幅。

张松峰从事书画研究与创作数十年,取得了很大成绩,为我市书画事业的发展

作出了重要贡献。此次展览,是我市文化艺术事业的一件善事,也是书画艺术界相互交流、相互学习的一次良机。

张松峰祖籍河南西平,1945年生,现为河南省美术家协会会员、河南省书法家协会会员、中国国画家协会理事、中国收藏家协会会员、河南财经政法大学艺术与设计学院客座教授、广州大学美术与设计学院客座教授、《东方美术报》签约艺术家、广东省文联艺术馆特聘艺术家。

开幕式上,张松峰饱含深情地表示,此次回乡展是他孜孜以求的人生夙愿,无论走得再远,成绩再大,都情系家乡,情系家乡人民。他鼓励艺术工作者坚持以人民为中心的创作导向,自觉肩负新时代文艺工作使命,聚焦精品创作,讴歌党、讴歌新时代、讴歌人民,铸就新时代的艺术高峰,为驻马店市文艺事业的发展繁荣作出更大贡献。

此次展览旨在学习宣传贯彻党的二十大精神,搭建书画艺术交流平台,提升我市文化软实力和影响力,促进文艺高质量发展,丰富市民群众精神文化生活。



读天中 看天下

新闻热线

2830110

电子邮箱:tzwb2830110@163.com
腾讯官方微博:http://t.qq.com/tzwb2000



今日驻马店客户端



新浪微博



微信



今日 多云转阴
南风 3~4级
气温 26~36℃

穿衣指数:夏装
晨练指数:适宜
洗车指数:适宜
空气指数:好

广告热线
0396-2838707

发行热线
0396-2998687

市邮政局本报发行热线
0396-2632515

本期总值班 张承训
15939626171

驻马店日报社
法律顾问单位:
上海市汇业(武汉)律师事务所
首席法律顾问:冯程斌